

# 把玩“趣味”

◆ 涩女郎 文 ◆ Anna 摄



复古项链 ▶▶

春夏是饰品回归的季节,各式色彩艳丽、样子夸张的配饰瞬间成为女生们的宠爱潮品。这条 MANGOTOUCH 的复古项链看着有那么点异域的小调调,大红色和橘色的圆形锆石镶嵌在金色项链上,配合上金属色锁链,大方中不乏优雅,复古中充满波西米亚的浪漫风情,热情而有活力。

看着好像信手拈来,又有点心血来潮,设计师的突发奇想总能为时尚增加一抹值得把玩的趣味性。扑克抱枕,铆钉平底鞋……你可以嘲笑我的嬉皮搞怪,我会告诉你这是谁的时代。



扑克牌抱枕 ▶▶

对于那些看起来有点小 funny 的设计,人们总会会心一笑,继而有种想把它带回家的冲动,好像眼前这只石头剪刀布的方形抱枕。形状和颜色统统不是亮点,真正让人记住的是抱枕上那硕大的梅花造型,这显然来自扑克国度,让人觉得有趣之余还放松了紧张的心情。家不是酒店,有时那些所谓豪华的装修还不敢一个有趣抱枕来得让人温暖。

迷彩眼镜 ▶▶

趣味的巧妙之处,就在于连那些原本在人们看来不过是功能性的东西,也被设计师彻底愚弄了一把。TonySame 2013 春季新款中的眼镜,不仅在功能上很讲究,采用了全球最薄板材架,对设计上的苛刻也十分明显。两款独家限量的花式,锦鲤和迷彩,让普通的镜框也变得惊艳起来,武装到眼睛的“赶脚”是不是很棒啊?!



童话腕表 ▶▶

桃花开、频叶软、柳条柔、燕儿鸣……一派春天景象,你别误会,这并非一段影片,也不是神马春天的广告片,而是天梭刚刚推出的全新心媛系列机械腕表。设计师将万紫千红的春天之景浓缩于表盘之上,用很漫画的笔调勾勒出强劲的色彩和轮廓,相信即便再挑剔的 MM 也难逃它的魅力诱惑。

四叶草耳钉 ▶▶

大自然往往是设计师们的灵感之源,那些造型各异,姿态万千的花花草草总能令时尚为之动容。这对来自周生生 Pt Loving Hearts 铂金心影之幸福四叶草系列中的耳钉,用简约圆润的线条勾勒出经典四叶草图案,淡淡的小清新,好像春风拂面般的轻盈与愉悦感。小巧而经典的设计让四叶草耳钉十分百搭。



铆钉拎包 ▶▶

还记得《绯闻女孩》中女主们的时尚装扮吗?即便剧集已经落幕,但丝毫不妨碍时尚女王们继续发挥影响力。这只 Joy & Peace 全新 2013 春夏系列中的铆钉拎包是不是很有 Queen B 的感觉,配上她标志性的大衣一定更加完美。优雅大方是欧美时尚的特点,而这次的铆钉包边借用了朋克类的另类元素,时尚之余不乏个性。



铆钉平底鞋 ▶▶



同样靠铆钉出位的还有同系列的平底鞋。荧光的橘色跟自然界的春回大地相得益彰,绚丽又夺目。当然,还有我们刚刚说的铆钉,这次它们没有很乖地平铺,而是在鞋跟处骄傲突起,仿佛备战状态,随时要攻击敌人一样,这样有趣又好玩的设计对于那些有点小调皮的女生来说可是相当有吸引力的。

Q 版胸针 ▶▶

你有想过吗?男生也可以很 funny,特别是当他们面对时尚的时候。Q 版的 TOMBOLINI 男士胸针上面有一个很可爱的动物造型,十分有趣,搭配全新零克重西服别具性感魅力。更有意思的是,胸针还承担着一个特别的功能,就是可以将太阳镜或普通商务眼镜挂在上,属于相当时尚又实用的设计,虽说是男款,但多彩的选择让女生也很难 hold 住呢。

